



Молодой мужчина из села Богословка Омского района и не подозревал, что предложение родного деда его супруги «помочь в бизнесе» обернется для него судебными разбирательствами, миллионными долгами и прессингом со стороны приставов-исполнителей.

В настоящее время на неудачливого помощника «повесили» сумму в 7,6 миллиона рублей, именно столько денег задолжала фирма «деда» своему бизнес-партнеру - ОАО «Томская нефтегазовая компания». Несмотря на былые заслуги пожилого родственника (тот долгое время работал инструктором обкома партии, трудился в Сбербанке РФ), «должник» намерен обратиться в правоохранительные органы, чтобы оградить свою семью, а равно свои «запятнанные» честь и достоинство от посягательств разного рода фискальных органов...

Изначально ничего не предвещало столь бурной и неприятной развязки. Воспитанный на традиционных семейных ценностях молодой человек с готовностью отреагировал на просьбу о помощи родного дедушки его супруги. Состоятельный родственник попросил «формально возглавить коммерческую фирму», потому как «фамилия моя слишком известна в городе, мне бы не хотелось светиться, пойдут лишние разговоры».

Прошло несколько лет, о том одолжении молодой человек уже и забыл, когда на порог квартиры его матери неожиданно нагрянули судебные приставы-исполнители. Предъявив исполнительный лист на 7 610 000 рублей, они принялись описывать имущество. Описав нехитрый скарб сельского дома, сотрудники УФССП пригрозили отсутствующему злостному задолжнику «реальным тюремным сроком». Женщина после таких «новостей» попала в больницу, а вскоре навестивший ее в лечебном заведении «блудный сын» напрямик отправился оттуда в службу судебных приставов, чтобы выяснить причину появившихся у него миллионных долгов.

В Омском РОСП УФССП России по Омской области ему вместо внятных объяснений

судебный пристав-исполнитель М.А.Красильникова зачитала вслух «Предупреждение об уголовной ответственности по ст.177 УК РФ «За злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности». Только после этого «должник» получил на руки скупые документы, из которых следовало, что он «привлечен к субсидиарной ответственности по долгам ООО «Ритм-групп» - фирмы его состоявшегося родственника. Как выяснилось, предприятие занималось оптовой продажей нефтепродуктов по всей России, пока в суд с требованием о возврате денег по нереализованным контрактам обратилось ОАО «Томская нефтегазовая компания». Впрочем, нет уверенности в том, что с аналогичными претензиями в суд не обратятся и другие бизнес-партнеры.

Попытка объяснить с «дедом», по словам потерпевшего, не увенчалась успехом. Пожилой предприниматель ловко увернулся от всех обвинений, предположив, что «вконец запутал ситуацию арбитражный управляющий Олег Кратько», назначенный судом разгрести в ООО «Ритм-групп» возникшие бизнес-завалы, «вот с ним и нужно разбираться». Похоже, что на этот раз молодой человек критически отнесся к предложению бывшего инструктора обкома партии. Прочувствовав на себе все прелести «школы жизни», «зиц-председатель» готовит обращение в правоохранительные органы и искренне надеется, что прокуратура и УВД успеют разобраться в хитросплетениях мнимого директорства еще до того, как наступит его уголовная ответственность «за злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности».

Семен Борода,

специально для Омского правового портала.

фото:<http://ukranews.com/ru/news/ukraine/2010/04/08/16193>